
Referat fra FAU Haukedalen 12. januar 2017 
 

Tilstede: Jannicke Igland, Hamid Khalkal, Kolbjørn Haug, Kari Nordvik, Kristian Sletten, Ali Molich, 

Katherine Ferguson, Tone Karin Veen, Kjersti Hodne, Rune With og Line Cecilie Nord. 

1. Valg av ny FAU-leder. Hamid Khalkhal tar på seg ansvaret med å være leder i FAU. Ingen 

innvendinger mot dette. Janicke Igland er ny nestleder. 

2. Hva er gjort i løpet av høsten 2016? Ragnhild har hatt ca. 3 møter med skolen. Det har 

hovedsakelig vært informasjonsformidling. FAU har også arrangert en vellykket refleksdag.   

3. Kvalitetsoppfølging på Haukedalen skole 23. februar 2016. Hamid deltok sammen med 

rektor på kurs om gjennomføringen av dette. Opplegget ble oppfattet som avansert og rektor 

tilbyr seg derfor å bistå/veilede FAU i arbeidet opp mot kvalitetsoppfølgingen. Det er behov 

for en liten komite fra FAU som skal utarbeide en rapport til dette møtet og fremlegge 

foreldrenes syn denne dagen. Hamid, Jorunn og Katherine stiller fra FAU. De skal kontakte 

klassekontaktene i 2-3 klasser og snakke med dem om punktet som Haukedalen skole har 

valgt i sin kvalitetsoppfølging. Det er usikkert hvilket av de fire punktene Haukedalen har 

valgt ut og Hamid skal informere gruppen om dette.  

4. SU-møte. Referat er sendt rundt på mail til FAU-kontakter. Det var stort frafall denne dagen 

og det var kun rektor, Hamid og en representant fra lærerne tilstede. 

5. Svømming. Rektor har orientert og sendt informasjon om Svøm Bergen til FAU. Dette 

medfører at de eldste klassetrinnene får mindre svømming enn det som er kravet etter de 

gamle målene.  Etter vinterferien skal 4. klasse ha svømming og ikke 3. klasse. Rektor 

informerer at de ikke er ledig kapasitet i basseng i Åsane til 7.klasse og de vil derfor få for lite 

svømming. FAU ved Linda kontakter kommunen og hører om det er ledig bassengkapasitet i 

Åsane.   

6. SFO. FAU ved Jorunn og Hamid skal ha møte med fungerende leder for SFO Monica Atterås i 

uke 3.Rektor har orientert Hamid om at det nå nesten bare er faglærte ansatte der. SFO har 

dårlig økonomi og i inforskrivet fra skolen fikk foreldrene informasjon om at SFO går med 

underskudd.  FAU har utarbeidet en liste med punkter de vil ta opp i dette møtet. I tillegg 

kom det innspill om at aktiviteter har falt bort for 1. klassinger når personalet har vært syke 

og det er spørsmål om hvorfor barna ikke får bruke fotballbanen til å spille fotball. I møtet 

med SFO vil også FAU trekke frem at tilbudet og informasjonen fra SFO har blitt mye bedre 

de siste årene og at foreldregruppen er fornøyd.  

7. Skolevei. Skolevei fra Skinstø er ikke ferdigstilt. Rektor skal få tak i vedtaket og 

videreformidle dette til FAU. FAU må kontakte kommunen og be om at arbeidet med denne 

skoleveien blir ferdig og er i henhold til gjeldende forskrifter.  

Kristian, Rune og Hildegunn skal lage en liste over hva vi i FAU ønsker å ta tak i med tanke på 

skoleveien for alle elevene. På møtet ble det opplyst om at elevene som skal gå opp i 

Morvikbotn blant annet må krysse en vei uten overgangsfelt. Det er  også en uforholdsmessig 

høy fartsgrense  og smale fortau rundt skolen. 

8. Innkjøp ved skolen. Skolen har kjøpt inn en del nytt materiale. Sykkelstativ, sjakkspill og 

bordtennisbord. Representanter i FAU fremhever likevel at det er lite utstyr og leker på 



lilleplassen. 3. klasse bør i fremtiden få klasserom i nærheten av SFO og i nærheten av 

uteområdet de må være på i friminuttene.  

En klasse i første klasse mangler stoler. En del foreldre krever at skolen skal kjøpe inn stoler 

og at det ikke skal brukes benker. FAU sine representanter i denne klassen gir utrykk for at de 

har vært svært fornøyd med lærerens bevisste pedagogiske bruk av benkene. Skolen har nå 

kjøpt inn stoler.  

9. Aktivitet fra FAU sin side. Skolen har rom, er det noen i foreldregruppen som kunne tenke 

seg å holde kurs på kveldstid? Sjakk, dans eller lignende? Et indisk konsept om matte ble også 

diskutert,  Brainobrain. Det kan imidlertid være problematisk at hun som driver det har 

kommersielle interesser og at hun hovedsakelig snakker engelsk. Det ble videre diskutert om 

Brainobrain kan brukes til temakveld. 

Tidligere har Marco Elsafadi vært trukket frem som foredragsholder på en temakveld. 

Janicke, Katherine og Karen må arbeide videre med å innhente informasjon om priser, 

tilgjengelighet, bestilling osv.  

Forslag om at vi bør kontakte klassekontaktene i forbindelse med temakveld for å legge til 

rette for klassemøter i etterkant av foredraget hvor klassene kan diskutere aktuelle saker for 

elevene ( mobiler, sosiale medier osv.) 

10. Skoledisko. Vi setter dato for diskoen på neste møte.  

Innspill fra representant om at vi i fremtiden kan arrangere Halloween-fest på skolen. Det er 

ordnede former og regler for det å invitere barn i bursdag, men på ulike Halloween-fester har 

enkelte falt utenfor. Om FAU skal arrangere en slik fest er det viktig at det er klare rammer 

rundt arrangementet og at ingen barn må bli skremt. Fortsette delingen mellom 1.-4. trinn og 

5.-7. trinn slik det er på skolediskoen i dag. 

11. Uteområder rundt skolen.  Gruppen må samle seg og bli enige om prioriteringer (Katherine, 

Kristine, Rune og Kari) 

12. Eventuelt: 

Lage vedtekter og rammeverk for FAU. Hamid sender et skriv han har fått fra rektor til FAU 

17. mai komite. Hamid skal ha et møte på tirsdag kl. 19.00 på Haukedalen. Flere 

klassekontakter har ikke fått innkallelse. Dette gjelder 4. og 5. klasse. Det arbeides nå for å 

innhente informasjon fra skolen og FAU for å opprette kontakt med de rette vedkommende. 

Rapport fra statistisk sentralbyrå. Dokumentasjonsnotat om skole- og 

kommunebidragsindikatorer i grunnskolen. Sendes rundt til FAU.  

Samarbeid med FAU ved andre skoler. Hamid ønsker 1-2 stykker fra foreldregruppen som 

kan være med i å opprette kontakt og samarbeide med FAU ved andre skoler. 

Forslag om å lage skoleball/skolefest for 7. klasse. Dette må diskuteres videre på et annet 

møte.  

Lærere: FAU ønsker kontinuitet i lærere som følger klasser. Det har vært stor utskifting i de 

siste årene. Hvorfor har det vært slik? De minste barna kan være sårbare for hyppige skifter 

og kontinuitet for de yngste barna bør prioriteres.  

 

 

Neste møte er 8.februar kl. 19.30 

 

Referent Jorunn Tjoflaat 


